
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Tatabánya, 2025. május 5. 

 

 

Kérjen pótlékmentes részletfizetést az eSZJA-ban, csak egy számot kell beírni! 

 

Május 20-a a határidő, addig kell elfogadni vagy módosítani a NAV által készített 

bevallási tervezeteket. Akinek fizetendő szja-ja maradt, 500 ezer forintig automatikus 

részletfizetést kap, ha ezt jelzi a tervezetben.  

 

Ha a tartozás nem haladja meg az az 500 ezer forintot, akkor érdemes az szja-bevallás kínálta 

részletfizetést választani, amely automatikusan, a jövedelmi helyzet bírálata, vagy bármely más 

dokumentum benyújtása nélkül biztosítja a 12 havi pótlékmentes részletfizetést.   

 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) online rendszerében, az eSZJA-ban a legegyszerűbb a 

folyamat, itt a felhasználóbarát online felület rögtön a tervezet megnyitásakor mutatja, van-e 

fizetendő vagy visszaigényelhető adó. A rendszer fizetendő adó esetén automatikusan felhívja 

a figyelmet a részletfizetés lehetőségére, amely már egy kattintással elérhető, felesleges külön 

nyomtatványon kérni, gyorsabb és egyszerűbb a tervezet benyújtásakor jelezni a könnyítésre 

vonatkozó igényt. Tavaly mintegy 15 ezren választották az szja-bevallás biztosította „egyetlen 

szám beírásával, már kész is a részletfizetés” lehetőséget.  

 

Az is előfordulhat ugyanakkor, hogy a tervezetben visszaigényelhető adó szerepel – mert 

például valaki év közben nem kérte a munkáltatótól, kifizetőtől az első házasok, a személyi 

vagy a családi kedvezmény érvényesítését – akkor pedig a bankszámlaszámot vagy a 

postacímet kell megadni a kiutaláshoz, attól függően, hogy miként szeretné megkapni az 

összeget. A NAV a bevallás beérkezésétől számított 30 napon belül utalja ki a visszajáró adót. 

 

Aki még nem regisztrált az Ügyfélkapu+-ra vagy a DÁP-ra, érdemes most megtennie, hiszen 

így azonnal elérheti elektronikusan a saját szja-bevallási tervezetét az eSZJA-oldalon.  

 

Az szja-bevallás benyújtásának határideje május 20. 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  

 

 
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 

Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://eszja.nav.gov.hu/app/login/#login
https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

